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ASSICURARSI CHE ALL’INTERNO DEL PACCO SIA PRESENTE TUTTO IL MATERIALE PER LA POSA
(TELI, COLLA TEXRECO*, FOGLIO DI MONTAGGIO) E MUNIRSI DELL’ATTREZZATURA NECESSARIA 
(vedi foto A). CONSIGLIAMO DI MUNIRSI DI UNA LIVELLA (LASER O MANUALE) PER UN CORRETTO 
POSIZIONAMENTO DEI PARATI.

ASSICURARSI CHE LA PARETE SIA IDONEA PER IL RIVESTIMENTO (vedi foto B). 

LA PARETE DOVRÀ PRESENTARSI LISCIA, SENZA CREPE, PRIVA DI UMIDITÀ, SENZA TRACCE DI 
INFILTRAZIONI O UMIDITÀ DI RISALITA. EVENTUALI CREPE O LIEVI INFILTRAZIONI DEVONO ESSERE 
TRATTATE PREVENTIVAMENTE.

ATTENZIONE: PER LA POSA DEL PARATO FONOASSORBENTE È NECESSARIO CHE LA TEMPERATURA 
SIA COMPRESA TRA I 10° E I 38°. 

*COLLA INCLUSA

IMPORTANTE! SE LA PARETE PRESENTA DIFETTI EVIDENTI, GROSSE INFILTRAZIONI DI ACQUA O TRACCE EVIDENTI 
DI MUFFA, VI SCONSIGLIAMO DI PROCEDERE CON L’APPLICAZIONE FINO A QUANDO LA PARETE NON SARÀ 
STATA RISANATA CON GLI APPOSITI PRODOTTI PER L’EDILIZIA.
SI CONSIGLIA COMUNQUE DI AFFIDARSI AD UN INSTALLATORE PROFESSIONISTA ESPERTO CHE VALUTERÀ 
L’INTERVENTO DI POSA.

CONDIZIONI OBBLIGATORIE PER LA POSA DEI PARATI

PARATO FONOASSORBENTE

A

B

IMPORTANTE! INSTABILELAB NON SI RITIENE RESPONSABILE DI PROBLEMATICHE DOVUTE ALL’INSTALLAZIONE 
DEI PROPRI PARATI PER NONCURANZA O ERRORI FATTI DURANTE LA FASE DI MONTAGGIO. SARÀ CURA 
DELL’INSTALLATORE O DEL CLIENTE SEGNALARE TEMPESTIVAMENTE A INSTABILELAB, LA MANCANZA DI 
MATERIALE ALL’INTERNO DEL PACCO, DIFETTI DEL PARATO O ERRORI DI STAMPA.
INSTABILELAB SI RISERVA DI MODIFICARE O INTEGRARE LE ISTRUZIONI DI POSA IN QUALSIASI MOMENTO, SENZA 
OBBLIGO DI PREAVVISO.
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PRIMA DI INIZIARE, PRENDERE IL FOGLIO CON LO SCHEMA DI MONTAGGIO E SEGNARE CON UNA 
MATITA SULLA PARETE LE VARIE FASCE IN LARGHEZZA, VERIFICANDONE LA MESSA A PIOMBO. [1] [2]
ATTENZIONE: nella misurazione in larghezza del primo rollo calcolare l’abbondanza laterale che 
solitamente viene già aggiunta in conferma d’ordine.

ACCOSTARE CON ATTENZIONE I TELI, IN MODO CHE SIANO BEN ALLINEATI, NON SOVRAPPOSTI  E CHE 
SEGUANO IL DISEGNO DELLA GRAFICA SCELTA. STENDERE IL TELO IN MODO CHE ADERISCA BENE 
ALLA PARETE ACCOMPAGNANDOLO CON UNA SPATOLA DA TAPPEZZIERE IN PLASTICA. [4] [5]

UTILIZZO DI COLLA TEXRECO: IL PRODOTTO È PRONTO ALL’USO, SE NECESSARIO DILUIRE CON 
5-10% DI ACQUA PULITA. CONSUMO: 400 G/MQ. LASCIARE ASCIUGARE PER ALMENO 48 ORE.

SI CONSIGLIA DI INIZIARE CON IL MONTAGGIO DAL 2° TELO, PER UNA MIGLIORE GESTIONE DI 
EVENTUALI FUORISQUADRA DELLA PARETE.
STENDERE UN’ABBONDANTE STRATO DI COLLA SULLA PARETE SOLO NELLA SEZIONE DI POSA 
CORRISPONDENTE, CON UN RULLO A PELO MEDIO, CREANDO UN ABBONDANTE STRATO. [3]

RIFILARE L’ABBONDANZA DEL TELO CON UN TAGLIERINO BEN AFFILATO, AIUTANDOSI CON LA SPATOLA.
PROCEDERE CON LA STESSA MODALITÀ PER TUTTI I RESTANTI TELI, ASSICURANDOSI DI SEGUIRE 
OGNI SINGOLO PASSAGGIO. [6]

TAMPONARE I TELI CON UN PANNO,  INUMIDITO CON ACQUA PULITA. SOPRATUTTO IN CORRISPONDENZA 
DELLE GIUNTURE, IN MODO DA RIMUOVERE ECCESSI O RESIDUI DI COLLA.

ASSICURARSI CHE IL TELO SIA BEN APPLICATO NEI BORDI E CHE NON CI SIANO BOLLE O PARTI NON 
BEN INCOLLATE.

PRIMA DI INIZIARE

POSA DEI TELI

RIMOZIONE DELLE ECCEDENZE

4.1

5.1

5.2

6.1

ITALIANO   
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MAKE SURE THAT THE PACKAGE CONTAINS ALL THE MATERIAL REQUIRED FOR INSTALLATION
(ROLLS, TEXRECO GLUE*, INSTALLATION SCHEME) AND GET THE NECESSARY EQUIPMENT (see 
picture A). WE RECOMMEND THAT YOU HAVE A SPIRIT LEVEL (LASER OR MANUAL) FOR CORRECT 
POSITIONING OF THE WALLPAPER.

ENSURE THAT THE WALL IS SUITABLE FOR THE WALLCOVERING (see picture B). 

THE WALL MUST BE SMOOTH, WITHOUT CRACKS, WITHOUT MOISTURE, WITH NO TRACES OF 
SEEPAGE OR RISING DAMP. ANY CRACKS OR SLIGHT INFILTRATIONS MUST BE TREATED BEFOREHAND.

WARNING: FOR THE INSTALLATION OF THE SOUND-ABSORBING WALLPAPER, TEMPERATURE 
MUST BE BETWEEN 10° AND 38°. 

MANDATORY CONDITIONS FOR THE INSTALLATION OF WALLPAPERS

SOUND-ABSORBING WALLCOVERING

*GLUE INCLUDED

IMPORTANT! IF THE WALL HAS EVIDENT DEFECTS, LARGE WATER INFILTRATIONS OR EVIDENT TRACES OF 
MOULD, WE ADVISE AGAINST PROCEEDING WITH THE INSTALLATION UNTIL THE WALL HAS BEEN RECOVERED 
WITH THE APPROPRIATE BUILDING PRODUCTS.
IN ANY CASE, WE RECOMMEND THAT YOU ENGAGE THE SERVICES OF AN EXPERIENCED PROFESSIONAL 
INSTALLER WHO WILL ASSESS THE INSTALLATION WORK.

IMPORTANT! INSTABILELAB WILL NOT BE HELD RESPONSIBLE FOR PROBLEMS CAUSED BY THE INSTALLATION 
OF ITS WALLPAPERS DUE TO CARELESSNESS OR MISTAKES MADE DURING THE INSTALLATION PROCESS. IT WILL 
BE THE INSTALLER’S OR CUSTOMER’S RESPONSIBILITY TO PROMPTLY REPORT TO INSTABILELAB ANY MISSING 
MATERIAL IN THE PACKAGE, WALLPAPER DEFECTS OR PRINTING ERRORS.
INSTABILELAB RESERVES THE RIGHT TO CHANGE OR INTEGRATE THE INSTALLATION INSTRUCTIONS AT ANY 
TIME, WITHOUT PRIOR NOTICE.
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BEFORE STARTING, TAKE THE INSTALLATION SCHEME SHEET AND MARK THE VARIOUS ROLL WIDTHS 
ON THE WALL WITH A PENCIL, CHECKING THE PLUMB. [1] [2]
ATTENTION: when measuring the width of the first roll calculate the lateral excess, which is usually 
already added in the order confirmation.

LAY THE ROLLS CAREFULLY, SO THAT THEY ARE WELL ALIGNED, NOT OVERLAPPING AND THAT THEY 
FOLLOW THE DESIGN OF THE CHOSEN GRAPHIC. LAY THE ROLL SO THAT IT ADHERES WELL TO THE 
WALL, USING A PLASTIC WALLCOVERING SMOOTHING TOOL. [4] [5]

USE OF TEXRECO GLUE: THE PRODUCT IS READY TO USE, IF NECESSARY DILUTE WITH 5-10% CLEAN 
WATER. CONSUMPTION: 400 G/SQ.M. LET IT DRY FOR AT LEAST 48 HOURS.

IT IS RECOMMENDED TO START INSTALLATION FROM THE 2ND ROLL, FOR BETTER MANAGEMENT 
OF POSSIBLE IRREGULARITIES OF THE WALL.
APPLY A COPIOUS COAT OF GLUE ON THE WALL ONLY IN THE CORRESPONDING SECTOR, WITH A 
MEDIUM-PILE ROLLER [3]

TRIM OFF THE EXCESS OF THE ROLL WITH A SHARP CUTTER, USING THE WALLPAPER SMOOTHER AS 
A STRAIGHTEDGE. 
DO THE SAME FOR ALL REMAINING ROLLS, MAKING SURE TO FOLLOW EACH STEP. [6]

DAB THE ROLLS WITH A CLOTH DAMPENED WITH CLEAN WATER, ESPECIALLY IN THE JOINTS, TO 
REMOVE EXCESS OR RESIDUAL GLUE.

MAKE SURE THAT THE ROLL IS WELL FIXED ON THE EDGES AND THAT THERE ARE NO BUBBLES OR 
NOT WELL GLUED PARTS.

BEFORE STARTING

WALLPAPER LAYING

REMOVING EXCESS

ENGLISH
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ÜBERPRÜFEN SIE, OB SIE IM PAKET DAS GESAMTE MATERIAL HABEN, DAS ZUR MONTAGE 
BENÖTIGT WIRD (BÄNDERN, TEXRECO-KLEBER*, MONTAGEBLATT) UND OB SIE DIE NOTWENDIGEN 
UTENSILIEN DABEIHABEN (siehe Foto A). 
WIR EMPFEHLEN, EIN NIVELLIERINSTRUMENT (LASER ODER MANUELL) FÜR DIE KORREKTE 
POSITIONIERUNG DER WÄNDE ZU BENUTZEN.
STELLEN SIE SICHER, DASS DIE WAND FÜR DIE VERKLEIDUNG GEEIGNET IST (siehe Foto B).

DIE WAND MUSS GLATT SEIN UND FREI VON RISSEN, FEUCHTGKEIT SPUREN, VON SICKERWASSER 
ODER AUFSTEIGENDER FEUCHTIGKEIT. EVENTUELLE RISSE ODER LEICHTE INFILTRATIONEN MÜSSEN 
VORHER BEHANDELT WERDEN.

ACHTUNG: DIE TEMPERATUR MUSS ZWISCHEN 10° UND 38° LIEGEN, UM DIE 
SCHALLABSORBIERENDE TAPETE INSTALLIEREN ZU KÖNNEN. 

*INKL. PRODUKTE

WICHTIG! WENN DIE MAUER OFFENSICHTLICHE DEFEKTE, GROSSE WASSERINFILTRATIONEN ODER 
SCHIMMELSPUREN HAT, EMPFEHLEN WIR, NICHT MIT DER INSTALLATION FORTZUFAHREN, BEVOR DIE MAUER 
NICHT MIT DEN ENTSPRECHENDEN BAUPRODUKTEN SANIERT WURDE.
IN JEDEM FALL EMPFEHLEN WIR IHNEN, EINEN QUALIFIZIERTEN INSTALLATEUR ZU KONSULTIEREN, DER DIE 
APPLIKATION ÜBERPRÜFT.

OBLIGATORISCHE BEDINGUNGEN FÜR DIE TAPEZIERUNG 

SCHALLABSORBIERENDE TAPETE

WICHTIG! INSTABILELAB KANN NICHT FÜR PROBLEME VERANTWORTLICH GEMACHT WERDEN, DIE BEI 
DER INSTALLATION DER TAPETEN AUFGRUND VON UNACHTSAMKEIT ODER FEHLERN WÄHREND DER 
INSTALLATIONSPHASE ENTSTEHEN. DER INSTALLATEUR ODER DER KUNDE IST DAFÜR VERANTWORTLICH, 
INSTABILELAB SOFORT ÜBER FEHLENDES MATERIAL IN DER VERPACKUNG, TAPETENFEHLER ODER DRUCKFEHLER 
ZU INFORMIEREN. INSTABILELAB KANN JEDERZEIT UND OHNE VORHERIGE MITTEILUNG ÄNDERUNGEN ODER 
ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN IN DER MONTAGEANLEITUNG ANGEBEN.
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BEVOR SIE BEGINNEN, NEHMEN SIE DAS MONTAGEBLATT UND MARKIEREN SIE DIE VERSCHIEDENEN 
BÄNDER IN DER BREITE MIT EINEM BLEISTIFT AN DER WAND UND ÜBERPRÜFEN SIE DAS DIE LOTRECHT 
SIND. [1] [2]
ACHTUNG: bei der Messung der Breite des ersten Bandes das Übermaß seitlich einkalkulieren, das in 
der Regel bereits in der Auftragsbestätigung angegeben ist.

PLATZIEREN SIE DIE BÄNDERN NEBENEINANDER, SO DASS SIE RICHTIG POSITIONIERT SIND, SICH 
NICHT ÜBERLAPPEN UND DEM DESIGN DER GEWÄHLTEN GRAFIK FOLGEN. PLATZIEREN SIE DIE 
BÄNDERN SO, DASS SIE GUT AN DER WAND KLEBEN, UND FIXIEREN SIE SIE MIT EINEM PLASTISCHEN 
KUNSTOFFSPACHTEL. [4] [5]

ANWENDUNG VON TEXRECO-KLEBER: DAS PRODUKT IST GEBRAUCHSFERTIG, WENN NÖTIG  
VERDŪNNEN SIE ES MIT 5-10% SAUBEREM WASSER. VERBRAUCH: 400 G/MQ. FÜR MINDESTENS 48 
STUNDEN TROCKNEN LASSEN.

ES IST RATSAM, MIT DER INSTALLATION VON DEM 2. BAND AUS ZU BEGINNEN, UM DIE 
UNGLEICHMÄSSIGKEIT DER WAND BESTMÖGLICH AUSGLEICHEN ZU KÖNNEN. 
VERTEILEN SIE EINE GROSSZÜGIGE KLEBERSCHICHT AUF DER WAND NUR IN DEM ENTSPRECHENDEN 
VERLEGEBEREICH, INDEM SIE EINE MITTELHAARIGE ROLLE BENUTZEN. [3]

SCHNEIDEN SIE DAS ÜBERMASS MIT EINEM GUT GESCHÄRFTEN CUTTER UND EINEM SPACHTEL AB.
GEHEN SIE MIT DEN RESTLICHEN BĀNDERN AUF DIE GLEICHE WEISE VOR UND ACHTEN SIE DARAUF, 
DASS SIE JEDEN SCHRITT BEACHTEN. [6]

TUPFEN SIE DIE BÄNDERN MIT EINEM GEFEUCHTEN TUCH, MIT SAUBEREM WASSER AB, INSBESONDERE 
IM FUGENBEREICH, UM ÜBERSCHÜSSIGEN KLEBER ODER KLEBERRESTE ZU ENTFERNEN.

ACHTEN SIE DARAUF, DASS DAS BAND AN DEN KANTEN GUT VERKLEBT IST UND DASS ES KEINE 
BLASEN ODER TEILE GIBT, DIE NICHT RICHTIG GEKLEBT SIND.

VOR DEM START

MONTAGE 

ENTFERNUNG DER ŪBERSCHŪSSE

DEUTSCH   
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COMPROBAR QUE EL PAQUETE CONTENGA TODO EL MATERIAL NECESARIO PARA LA INSTALACIÓN
(PAPEL, COLA TEXRECO*, HOJA DE INSTALACIÓN) Y EQUIPARSE CON EL MATERIAL NECESARIO 
(ver foto A). RECOMENDAMOS QUE DISPONGA DE UN NIVEL DE BURBUJA (LÁSER O MANUAL) PARA EL 
CORRECTO POSICIONAMIENTO DE LOS PAPELES PINTADOS.

COMPROBAR QUE LA PARED SEA ADECUADA PARA LA INSTALACIÓN (ver foto B). 

LA PARED DEBE SER LISA, SIN GRIETAS, SIN HUMEDAD, SIN RASTROS DE INFILTRACIONES O HUMEDAD 
DE SUBIDA. CUALQUIER GRIETA O LIGERA INFILTRACIÓN DEBE TRATARSE PREVIAMENTE.

ATENCIÓN: PARA LA INSTALACIÓN DEL PAPEL PINTADO FONOABSORBENTE, LA TEMPERATURA 
DEBE ESTAR COMPRENDIDA ENTRE 10° Y 38°. 

*COLA INCLUIDA

¡CUIDADO! SI LA PARED PRESENTA DEFECTOS EVIDENTES, GRANDES INFILTRACIONES DE AGUA O RASTROS 
EVIDENTES DE MOHO, DESACONSEJAMOS PROCEDER A LA APLICACIÓN HASTA QUE LA PARED HAYA SIDO 
RESTAURADA CON LOS PRODUCTOS DE CONSTRUCCIÓN ADECUADOS.
EN CUALQUIER CASO, LE RECOMENDAMOS QUE SE PONGA EN CONTACTO CON UN INSTALADOR PROFESIONAL 
EXPERTO QUE EVALUARÁ LA APLICACIÓN.

PAPEL PINTADO FONOABSORBENTE

¡IMPORTANTE! INSTABILELAB NO SE HACE RESPONSABLE DE LOS PROBLEMAS CAUSADOS POR LA 
INSTALACIÓN DE SUS PAPELES PINTADOS DEBIDO A NEGLIGENCIAS O ERRORES COMETIDOS DURANTE LA 
FASE DE INSTALACIÓN. SERÁ RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR O DEL CLIENTE INFORMAR RÁPIDAMENTE A 
INSTABILELAB DE CUALQUIER FALTA DE MATERIAL EN EL PAQUETE, DEFECTOS EN EL PAPEL PINTADO O ERRORES 
DE IMPRESIÓN. INSTABILELAB SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR O COMPLETAR LAS INSTRUCCIONES DE 
INSTALACIÓN EN CUALQUIER MOMENTO, SIN PREVIO AVISO.

CONDICIONES OBLIGATORIAS PARA LA INSTALACIÓN 
DE LOS PAPELES PINTADOS
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ANTES DE EMPEZAR, VER LA HOJA CON EL ESQUEMA DE MONTAJE Y MARCAR CON UN LÁPIZ EN LA 
PARED LA ANCHURA DE CADA TIRA DE PAPEL, COMPROBANDO QUE SEAN A PLOMO. [1] [2]                                                                                                     
ATENCIÓN: al medir la anchura del primer rollo, calcular la abundancia lateral, que normalmente ya está 
añadida en la confirmación del pedido.

COLOCAR CON CUIDADO LAS TIRAS DE MANERA QUE SE ALINEEN BIEN, NO SE SUPERPONGAN Y 
SIGAN EL DISEÑO LA GRÁFICA ELEGIDA. COLOCAR LA TIRA DE FORMA QUE SE ADHIERA BIEN A LA 
PARED, ACOMPAÑÁNDOLA CON UNA ESPÁTULA DE PLÁSTICO DE TAPICERO. [4] [5]

USO DE LA COLA TEXRECO: EL PRODUCTO ESTÁ LISTO PARA USAR, SI ES NECESARIO DILUIR CON 
5-10% DE AGUA LIMPIA. CONSUMO: 400 G/M². DEJAR SECAR MÍNIMO 48 HORAS..

ES ACONSEJABLE COMENZAR CON LA INSTALACIÓN A PARTIR DE LA 2ª TIRA, PARA UNA MEJOR 
GESTIÓN DE CUALQUIER IRREGULARIDAD DE LA PARED.
DISTRIBUIR UNA CAPA ABUNDANTE DE COLA SOBRE LA PARED SÓLO EN LA SECCIÓN DE COLOCACIÓN 
CORRESPONDIENTE, UTILIZANDO UN RODILLO DE PELO MEDIO. [3]

RECORTAR EL EXCESO DE LA TIRA CON UN CÚTER AFILADO, AYUDÁNDOSE CON LA ESPÁTULA.
PROCEDER DE LA MISMA MANERA PARA TODAS LAS RESTANTES TIRAS, ASEGURÁNDOSE DE SEGUIR 
CADA PASO. [6]

TAPONAR LAS TIRAS CON UN PAÑO HUMEDECIDO CON AGUA LIMPIA. ESPECIALMENTE EN LAS 
JUNTAS, PARA ELIMINAR EL EXCESO O LOS RESIDUOS DE COLA.

ASEGURARSE QUE LA TIRA SEA BIEN COLOCADA EN LOS BORDES Y QUE NO HAY BURBUJAS NI 
PARTES NO BIEN PEGADAS.

ANTES DE EMPEZAR

COLOCACIÓN DE LAS TIRAS

ELIMINACIÓN DE LOS EXCEDENTES

ESPAÑOL   
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ASSUREZ-VOUS QUE LE COLIS CONTIENT TOUT LE MATÉRIEL NÉCESSAIRE À L’INSTALLATION 
(LÉS, COLLE TEXRECO*, SCHÉMA D’INSTALLATION) ET D’ÊTRE ÉQUIPÉ DU MATÉRIEL NÉCESSAIRE 
(voir fig. A). NOUS RECOMMANDONS L’UTILISATION D’UN NIVEAU À BULLE (LASER OU MANUEL) POUR 
UN POSITIONNEMENT CORRECT DU PAPIER PEINT.

ASSUREZ-VOUS QUE LE MUR EST ADAPTÉ AU REVÊTEMENT MURAL (voir fig. B).

LE MUR DOIT ÊTRE LISSE, SANS FISSURES, DÉPOURVUE DE L’HUMIDITÉ, SANS TRACES D’INFILTRATIONS 
OU DE REMONTÉES D’HUMIDITÉ. LES ÉVENTUELLES FISSURES OU LÉGÈRES INFILTRATIONS DOIVENT 
ÊTRE TRAITÉES AUPARAVANT.

ATTENTION: POUR LA POSE DU PAPIER PEINT ACOUSTIQUE IL EST NÉCESSAIRE QUE LA 
TEMPÉRATURE SOIT COMPRISE ENTRE 10° ET 38°

*COLLE INCLUS DANS L’EMBALLAGE

IMPORTANT! SI LE MUR PRÉSENTE DES DÉFAUTS ÉVIDENTS, DES INFILTRATIONS D’EAU IMPORTANTES OU DES 
TRACES ÉVIDENTES DE MOISISSURE, NOUS VOUS CONSEILLONS DE NE PAS PROCÉDER À L’INSTALLATION 
TANT QUE LE MUR N’A PAS ÉTÉ ASSAINI À L’AIDE DES PRODUITS DE CONSTRUCTION APPROPRIÉS.
EN TOUT CAS, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE FAIRE APPEL AUX SERVICES D’UN INSTALLATEUR 
PROFESSIONNEL EXPÉRIMENTÉ QUI ÉVALUERA L’INSTALLATION.

CONDITIONS OBLIGATOIRES POUR LA POSE DES PAPIERS PEINTS

PAPIER PEINT ACOUSTIQUE

IMPORTANT! INSTABILELAB NE SERA PAS TENU RESPONSABLE DES PROBLÈMES CAUSÉS PAR LA POSE DE 
SES PAPIERS PEINTS DUS À DES NÉGLIGENCES OU À DES ERREURS COMMISES PENDANT LES TRAVAUX 
D’INSTALLATION. C’EST À L’INSTALLATEUR OU AU CLIENT QU’IL INCOMBE DE SIGNALER RAPIDEMENT À 
INSTABILELAB TOUT MATÉRIEL MANQUANT DANS LE COLIS, TOUT DÉFAUT DE PAPIER PEINT OU TOUTE ERREUR 
D’IMPRESSION. INSTABILELAB SE RÉSERVE LE DROIT DE MODIFIER OU DE COMPLÉTER LES INSTRUCTIONS DE 
POSE À TOUT MOMENT, SANS PRÉAVIS.
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AVANT DE COMMENCER, PRENEZ LE SCHÉMA DE MONTAGE ET MARQUEZ AVEC UN CRAYON SUR LE 
MUR LES DIFFÉRENTES LARGEURS DES ROULEAUX, EN VÉRIFIANT L’APLOMB. [1] [2]
ATTENTION: lors de la mesure de la largeur du premier rouleau, il faut calculer les marges latérales, qui 
sont généralement déjà ajoutées lors de la confirmation de la commande. 

POSEZ LES ROULEAUX SOIGNEUSEMENT, DE MANIÈRE À CE QU’ILS SOIENT BIEN ALIGNÉS, QU’ILS NE 
SE CHEVAUCHENT PAS ET QU’ILS SUIVENT LE MOTIF DU GRAPHISME CHOISI. POSEZ LE LÉ DE MANIÈRE 
À CE QU’IL ADHÈRE BIEN AU MUR, À L’AIDE D’UNE SPATULE À MAROUFLER EN PLASTIQUE. [4] [5]

UTILISATION DE LA COLLE TEXRECO: LE PRODUIT EST PRÊT À L’EMPLOI, SI NÉCESSAIRE DILUER 
AVEC 5-10% D’EAU PROPRE. CONSOMMATION: 400 G/M². LAISSEZ SÉCHER PENDANT AU MOINS 48 
HEURES.

IL EST CONSEILLÉ DE COMMENCER LA POSE À PARTIR DU 2ÈME LÉ, POUR UNE MEILLEURE 
GESTION DES ÉVENTUELS FAUX-APLOMBS DU MUR.
APPLIQUEZ UNE COUCHE ABONDANTE DE COLLE SUR LE MUR UNIQUEMENT DANS LE SECTEUR 
CORRESPONDANT, AVEC UN ROULEAU À POIL MOYEN. [3]

COUPEZ L’EXCÉDENT DU ROULEAU À L’AIDE D’UN CUTTER BIEN AIGUISÉ, EN UTILISANT LA SPATULE 
COMME GUIDE. PROCÉDEZ DE LA MÊME FAÇON POUR TOUS LES ROULEAUX QUI RESTENT, EN 
S’ASSURANT DE SUIVRE CHAQUE ÉTAPE. [6]

TAMPONNEZ LES LÉS AVEC UN CHIFFON HUMIDIFIÉ AVEC DE L’EAU PROPRE, SURTOUT AU NIVEAU DES 
RACCORDS, AFIN D’ÉLIMINER LES EXCÉDENTS OU LES RÉSIDUS DE COLLE.

ASSUREZ-VOUS QUE LE LÉ EST BIEN POSÉ SUR LES BORDS ET QU’IL N’Y A PAS DE BULLES OU DE 
PARTIES MAL COLLÉES.

AVANT DE COMMENCER

POSE DU PAPIER PEINT

ÉLIMINATION DES EXCÉDENTS

FRANÇAIS
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